

领导力发展

通过为各级领导者提供支持，我们助您大步向前。

当您在各个层级培养人才时，组织也在各个层级推动变革。这样，您就可以改变组织文化、提升组织绩效。因此，我们在着手实施发展项目时，并不是简单地罗列可以帮助团队提升哪些技能。我们首先要明确，您需要企业领导者做出哪些改变。然后，我们将与您一起设计和交付实现变革的方案。

我们将人力资源的行业知识与如何改变行为方式的专业知识相结合，为各级领导者提供强大的浸入式的体验 - 从强化辅导训练和市场浸入到虚拟大师班课程。我们帮助高层管理人员实现心态和理念转变，为中层管理人员开发高效的发展项目，为一线经理人定制晋升计划。我们能够随时随地为多名领导者提供此类发展项目。这些无不展现着我们在领导力发展领域的广度、深度和规模的优势。

更多实战经验才能带来有效的改变

领导者不能脱离实际去学习。因此，我们几乎所有的发展项目都是从评估领导者当前的表现开始。我们将先对您的企业有所了解，并结合我们全球性的测评数据库分析，向您展示您的组织、行业和地域的成功领导力的特质。然后，我们会真实地描述相比之下您的领导者目前所处的状态。

领导力测评只是开始。我们与您的领导者一起分享个性化的反馈和洞察：这些洞察将激发他们对变革的渴望。然后，我们为您量身定制领导力发展计划、项

目、辅导和行动计划。我们引入的每个元素都建立在上一个元素的基础上，所以无论我们与哪个层级的领导者合作，目标都是相同的。无论我们建议使用何种工具或学习平台，我们都会坚决地专注于实现一件事情：您所想要实现的变革。

我们所做的每一件事都与现实世界息息相关。我们的行业专家对领导力发展了如指掌，他们一直在研究并吸收最新的发展理论。他们也熟知企业。许多人曾在大型企业、咨询公司和商学院工作过，

许多人自己也曾是企业领袖。他们都是实践者，每天都在实地与领导者探讨他们面临的挑战。

简而言之，我们追求卓越，我们拥有敏锐的洞察力为您提供领导力发展战略，让您的员工超越自身的潜能。

每个月有
100,000人
参加我们的领导力
发展项目

我们不仅仅是领导力发展专家。我们还是变革的缔造者。

我们是全球领导力发展的先驱。

我们在全球52个国家的106个办事处拥有700多名领导力发展专家，同时具备实战经验和全球视野。我们借鉴全球化的测评数据库，帮助您定制企业和所在行业的卓越领导者标杆。我们与全球96%的最受赞誉的企业合作。每个月有10万人参加我们的领导力发展项目。

我们为领导者的整个职业生涯提供支持。

我们为CEO和高管提供量身定制和沉浸式的发展体验，帮助他们转变心态，让他们看向未来和外部世界。对于中层领导者，我们帮助他们推动组织战略、传承组织文化。我们通过一线经理人晋升计划，让一线经理人拥有更广阔的商业视野，使他们做好准备成为未来领导者。

我们从实际出发。

我们从不要求领导者脱离实际去学习。我们利用您实实在在的所见所闻和所处的环境，以及对您的组织和行业的了解，为您量身定做一套完美的发展项目。这样可确保您获得一个可以培养实操技能、实现可持续变革的学习平台。

我们精通技术，不受平台约束。

我们与知名的学习伙伴合作，为您带来最新的技术和颇具吸引力的发展经验。我们将这些技术和经验与我们的方法论结合起来，为您量身定做每一个项目。我们不受任何合伙人的约束：我们可以自由地为您的团队推荐解决方案，帮助您实现所需的变革。

我们能够带来显著的、持久的影响。

我们始终如一地精心设计项目，为更好的交付结果倾注心血。通过与我们合作培养各层级领导，您将见证企业文化的系统性变革。因为如果有足够多的人员做出改变，企业文化就会改变，而这种改变会持续下去。

我们的解决方案

企业领导力发展。我们可以帮助高层管理人员转型为企业领导者和CEO继任者，并帮助他们做好相应的准备。

高管团队发展。我们与首席执行官以及高管团队携手合作，打造企业级团队，共同改变组织，推动可持续发展。

定制化领导力发展。我们为各级领导层量身定制发展计划，从高管和高潜力人才到一线和中层领导者，培养他们具备为企业解决业务难题的能力，并且确保他们的行为方式与企业文化背景高度一致。

领导力加速器计划。我们制定标准的、可配置的计划，您可以在整个企业内部，快速进行领导层和高潜力员工的能力开发。

光辉国际测评方案。光辉国际测评解决方案通过一个在线平台，将我们的知识、数据、测评以及发展工具综合利用起来。这个平台帮助您将人才战略与业务战略相结合，这样，在雇佣及管理人才时，您就可以快速做出满意的决定。



了解更多光辉国际
研究报告

关于光辉国际

光辉国际是一家全球化组织咨询公司。我们致力为客户激发战略与人才的协同作用，驱动卓越绩效。我们为组织设计组织架构、岗位与职责，同时帮助组织招聘优质人才，并为他们提供关于如何合理付薪、发展和激励员工的专业建议。登录kornferry.com，获取更多信息。